



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VÂLCEA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI GUȘOENI**



**PROCES-VERBAL**  
**Încheiat azi, 08.08.2019**

În ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Gușoeni, la care participă un nr. de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție. La ședință participă și dna. contabil – Concioiu Maria și dna. consilier Dinu Ana-Gabriela.

Domnul Primar, Concioiu Nicolae deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în Convocarea înregistrată sub nr. 3368/05.08.2019.

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;**
- 2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Gușoeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” să aprobe încheierea actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației și împuternicirea Președintelui Asociației pentru semnarea acestora.**

Se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți ordinea de zi.

Domnul Enache Ion, președintele de ședință, invită pe dr. Badea Maria-Loredana să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare. După citire nefiind obiecții, se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți.

Domnul Enache Ion, președintele de ședință, invită pe dl. Primar Concioiu Nicolae să dea citire proiectelor de hotărâre în vederea analizării acestora.

1. Se dă citire și se analizează proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 din ordinea de zi, privind rectificarea bugetului local pe anul 2019. După dezbateri, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.
2. Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, se dă citire proiectului de hotărâre, privind mandatarea reprezentantului comunei Gușoeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea”. După analiză se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL VÂLCEA**



**PRIMĂRIA COMUNEI GUȘOENI**

Domnul primar informează Consiliul Local și dă citire adresei – Departamentul de Mediu - Regiunea Oltenia, privitor la implementarea unui sistem eficient de gestionare a deșeurilor, urmând a se stabili taxa specială de salubritate.

Domnul primar informează de asemenea despre modul cum se colectează deșeurile (gunoiul) din comună.

Pentru care am încheiat prezentul Proces-Verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**SECRETAR cu delegație**

**CONSILIERI**

**ENACHE ION**

**BADEA MARIA LOREDANA**

